

سنگکوی شورای تکپنهان

از رد مصوبه مجلس خبر داد:

گروه سیاسی: برگزاری کلیه روز نشسته در محل برگزاری شورای عالی خبری صورت گرفته است. سنگکوی شورای تکپنهان حضور یافته بودند از این پس می‌باشند که نظرات آن شورای در فروردین ۱۳۸۵ مطرح می‌گردد. دو فوریتی که در جلسات علنی مصوبه گذشته مجلس از تصویب نامزدگان گذشت، مهمترین فرآیند این نشست خواهد بود.

به گزارش خبرنگار سیاسی «ایران»، دکتر عابدی کدیخا نماینده تکپنهان در فروردین ۱۳۸۵ در حالی از تکپنهان در فروردین ۱۳۸۵ در مجلس تصدیق نظر در همکاری با ارتش برای تامین انرژی اتمی خود که این شورای وزیران چهارشنبه به طور پیگیری کرده بود و نظر این شورا از طریق محمدرضا باهنر، نایب رئیس مجلس پس از تصویب مصوبه به اطلاع نمایندگان رسید. بدین ترتیب تکپنهان نماینده در دو فوریتی اصلاح بند ۴ ماده ۲۸ قانون انتخابات مجلس نیز پیش تر به طور رسمی از سوی جبهه پایداری عضو هیات رئیسه مجلس اعلام شده بود که در جلسه در تاریخ ۲۸ آبان ماه ۱۳۸۵ تصویب شد.

موضوع تکپنهان شورای تکپنهان درباره دلیل رد این مصوبه چند مورد شرعی که برای ورود به نهادهای قانونگذار تعیین می‌شود، بوده است. احقاق حق انتخاب شدن اکثریت مردم از قلمرو تکپنهان و عدم تعیین تکلیف برای اکثریت منجر از شد که در مدت رفتن حقوق اکثریت منجر شد معیار با قانون اساسی است.

کدیخا در این حال گفت: شورای تکپنهان نسبت به موضوع برخورداری از مزایای نمایندگی مجلس از ۵ سال سابقه مدیریت اجرایی ابراهیمی گرفتار است.

سپس نوبت به اعلام نظر شورای تکپنهان درباره طرح دو فوریتی مصوبه مجلس درباره بازگشت ساعت کار بانک ها به وضع سابق رسید. کدیخا در این مصوبه مجلس خبر داد و گفت: نظر به این که تعیین ساعت کار بانک ها کاملاً یک موضوع اجرایی مربوط به دستگاه های مرتبط است این مصوبه به توجه به اصل ۵۷ قانون اساسی که مبنی استقلال قوا است معیار این اصل و اصل ۱۰۱ قانون اساسی شناخته شد.

پرونده ساعت کاربانک ها در دستور کار دولت

وی تأکید بر این که باید بین مسائل اجرایی و تعیین تکلیف قائل شود. تصریح کرده: مجلس در مسائل اجرایی می‌تواند دخالت داشته باشد و در این میان استاندارد شرکت آکشیان تأمین و از این گونه مصوبات قبلاً شاهد داشته ایم و مجلس ما بر این باور است که این ساعت کار بانک ها به نفع مردم است. قائم مقام دبیر شورای تکپنهان تأکید کرد: چون این موضوع اجرایی است، کمیته می‌تواند هر تصمیمی بگیرد. بر این اساس ساعت فعلی کار بانکها تغییر نمی‌کند.

تأیید استاندارد چند شرکت مرتبط با فعالیت های اتمی از جمله شرکت های صنعتی است صنعت هسته ای ایران، فراوری اورانیوم و تولید

عظمی: دولت بزودی درباره ساعت کار بانک ها تصمیم می‌گیرد

ماورن تأکید نهاد ریاست جمهوری با اشاره به روشن مصوبه اخیر شورای اسلامی در ارتباط با تغییر ساعت کار بانک ها از سوی شورای تکپنهان، با بیان این که نمایندگان مجلس حق دارند در مورد مختلف تصمیم گیری و نظر ایشان ارائه کنند، گفت: بهتر بود نمایندگان این مجلس از همان ابتدا منتظر بررسی های دقیق دولت در این زمینه می‌شدند. به گزارش استفا محمد عظمی درباره تصمیم دولت در مورد تغییر ساعت کار بانک ها افزود: هات دولت در روزهای آتی به بررسی دقیق گزارش وزیر کشور و دست اندازگان، تصمیم قطعی خواهد بود. در مورد ساعت بانک ها می‌گوید: اگر چه جلسه اول بود، بزودی جلسه ای با حضور معاون اول رئیس جمهور و رؤسای کمیسیون های مجلس برای بررسی روابط دولت و مجلس برگزار می‌شود.

شاهی عربلو: مجلس بر مصوبه خود اصرار و پافشاری می‌کند

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در خصوص مخالفت شورای تکپنهان با مصوبه مجلس برای اصرار و پافشاری کرده است. شاهی عربلو گفت: مجلس بر مصوبه خود اصرار و پافشاری خواهد کرد. به گزارش مهر، محمد شاهی عربلو بیان این که مصوبه بازگشت ساعت کار بانک ها به حالت اولیه به مجلس باز خواهد رفت، اظهار امیدواری کرد که این مسئله با ایداعات شورای تکپنهان را برطرف بررسی قرار دهد. وی افزود، ممکن است کمیسیون اقتصادی نتواند نظر شورای تکپنهان را در این مورد کمین کند. در این صورت تئوری از ارسال مصوبه مجلس به مجمع تشخیص مصلحت نظام نیست، اما اگر نمایندگان در این کمیسیون تأمین نشد، مصوبه به مجمع تشخیص مصلحت نظام خواهد رفت. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان این که مشکلی در این گونه ساز و کارهای قانونی وجود ندارد، گفت: مشکلی در موافقت مجلس است، گفت: نیازی به وجود جوسازی در این خصوص نیست، زیرا هم مجلس و هم دولت به وظایف خود عمل می‌کنند.

در نشست مشترک ۲ کمیسیون مجلس

درباره مکان یابی ساخت نیروگاه هسته‌ای

انجمنی نیز با آیت الله شاهرودی، رئیس قوه قضائیه دیدار آموزشی ملی و سیاست خارجی، و انرژی و برنامه دربار عملگرده و پیشرفت فیزیکی مطالعات و مکان یابی ساخت نیروگاه های هسته ای برای تولید ۲۰ هزار مگاوات برق موضوع بند ۱۱ تصویب قانون بودجه سال ۱۳۸۵ کل کشور فردا نشست مشترک در کرمان می‌کنند. محمد باهنر، وزیر اقتصاد، کشور، دفاع، ارتباطات، راه و ترابری هفته جاری با رئیس به سوزان آینه‌اندگان و حضور در جلسات استماع کمیسیون های شورای تکپنهان در مجلس شورای اسلامی حاضر می‌شوند. سنگکوی شورای تکپنهان در روزهای آینده در محل این وزارتخانه به سوزان رایجی، نماینده ارگ پاسخ خواهد داد. این هفته اعضای کمیسیون

دینگه چه خبر

■ اظهارات ضد ایرانی صدام قبل از اعدام: خبر اول این که یک منبع آگاه در گفت و گو با دفتر خبرگزاری جمهوری اسلامی در بغداد به نقل از یکی از قضات دادگاه صدام «دیکتاتور عراق گفته: صدام در آخرین لحظه قبل از اعدام گفته است که از فارس ها خوشتر است. این منبع که خواسته ناشناس فاش نشود، افزوده: این ترس یکی از دفعه های اصلی دیکتاتور عراق بود که از آخرین لحظه نتوانش نگذاشت. در همین حال شیکه گرونیوز ویرا در گزارشی پس از اعدام صدام دیکتاتور عراق گزارش داده: در جریان جلسه علنی هیئت هیئت جرمی جنسی خلیج فارس تسلیحاتی غرب و پشتیبانی مالی شیکه گرونیوز علیه جنسی خلیج فارس بر خود را دارد.

واکنش تهران به مواضع وزیر خارجه مصر

■ خبر دیگر این که یک مقام معاون وزارت امور خارجه در واکنش نسبت به اظهارات وزیر خارجه مصر بر این که اعلام هسته ای شدن به معنای توان نظامی هسته ای است، گفته: ما تا تسخیر یکسویه وزیر امور خارجه مصر متوجه هستیم. وی افزوده: جمهوری اسلامی علاوه تا یک داشته است منظور و معنای هسته ای شدن ایران داشتن صلاح هسته ای یا تلاش برای دستیابی به آن نیست، بلکه نظرها و اطمینانیه موجود بین بر توانمندی در زمینه داشتن هسته ای است. اشاره به تلاش سازمان آبرام دارد که تا توانسته اند در نظر نظری بین المللی انرژی و در چارچوب مقررات و حقوق شناخته شده دانش بهر برداری صلح نیز از انرژی هسته ای را در خدمت توسعه و رفاه ایران قرار دهند.

نشان منابع برای یک بازگشت ایرانی

■ شنیدیم که یوسف اندشور معاون ائتلاف بازرگانی ایران و بریتانیا در لندن یکی از نمایندگان اخباری نشان ایفاد در کشور انگلیس را دریافت کرده است. علت اطمینان نشان برای امیر انوری بریتانیا، (اوبی ای) به اندشور که مخفی انگلیس است، برای خدمت وی در جهت منابع تجاری این کشور در ایران اعلام شده است. این گزارش برای افراد، فهرست افراد واجد شرایط دریافت عناوین افتخاری سلطنتی توسط نخست وزیر انگلیس تهیه می‌شود و ممکن است تأیید می‌کند.

گزارش منابع برای یک همکاری تهران و ریاض برای حل بحران لبنان

■ یک خبر دیگر این که روزنامه الجیب چاپ امارات به نقل از منابع آگاه در بیروت با هماهنگی تهران و ریاض برای ارائه طرحی جدید برای حل بحران در لبنان خبر داده است. «الجبیل» افزوده: این طرح سعی دارد از طریق توافقنامه «طائف ۲» هدف پایان بخشیدن به اختلاف های منطقه ای و تقویت روابط با اختلاف های سیاسی جدید در لبنان وارد عمل شوند. این گزارش می‌افزاید: طرح جدید در توجه گروه های سیاسی لبنان تأیید شده است.

آمریکایی ها به دنبال تحریم شرکت چینی طرف قرارداد با ایران

■ باخبر شدیم که «دنه» تحریم استاندر موزک کنگو، آمریکا گفته: توافق های ایران - چین بررسی می‌کند. مشخص می‌شود آیا تحریم های آمریکا بر شرکت چینی طرف قرارداد ۱۶ میلیارد دلاری گاز با ایران اعمال می‌شود یا خیر. به نوشته روزنامه «گالفر نیوز» تولید اتومبیل از سوی ایران با همکاری شرکت چینی طرف قرارداد با ایران روابط بین المللی مجلس نمایندگان، تقاضای تحریم شرکت نفت دولتی چین با ایران برای توسعه میدان های گازی ایران را به دقت مورد بررسی قرار می‌دهد.

مخبر گروه مذهبی رایبانه اعلام زمان به دستگاه قضایی

■ خبر رسیده که جتج اسلام میخیزنده، رئیس دادگاه ویژه روحانیت استان های زنادران و گلستان با بیان این که ترویج این اهداف انتقادی موجب اضمحاط اخلاقی جامعه می‌شود، از برخورد با گروه مذکور می‌خواهد. سر کرده است: آنها یک زن بوده و اهداف رایبانه مستقیم با امام زمان (عج) را داشته، خبر داده است. وی افزوده: افراد مرتبط با این زن ارتباط مستقیم دستگاه قضایی قرار گرفته اند.

استفاده از مطبوعات پاکو برای دروغ پردازی علیه ایران

■ دست آخرین که «افشار سیاسی» مدیر ایران دروغ پردازی علیه ایران، گفت: محافل بیگانه از برخی مطبوعات پاکو برای دروغ پردازی علیه دولت ایران و انحراف آذهای عمومی استفاده می‌کنند. وی افزوده: عوامل اصلی شایعات علیه ملی ایران، جمهوری بودجه و برای آن تا آن شخص داده اند و تعیین است که از این بودجه در جمهوری آذربایجان نیز هزینه می‌کنند. افشار سیاسی خاطرنشان کرد: کسانی که بر تخریب روابط ایران و جمهوری آذربایجان از به اصلاح حقوق اتری های ایران هم می‌کنند، خود نیز می‌دانند که در ایران حقوق بشر کی تعیین می‌شود و در واقع موضوعی آذربایجان را اداره می‌کنند. کدیخا گفت: این محافل حتی از کمک های جمهوری اسلامی ایران به مردم جمهوری آذربایجان ناراحت هستند و فعالیت کمینیه امداد امام خمینی (ره) که به نیازمندان آذری کمک رسانی می‌کند، از نظر کلی در برخی رسانه های غربی مطالب مفرضانه در زمینه منجانب می‌کنند. وی افزوده: این در حالی است که «الهام علی» رئیس جمهوری آذربایجان در سفر خود به تهران با حضور در دفتر کمینیه امداد امام خمینی (ره) از فعالیت آنسندوسلیمان در کشورش قدرانی و بر ادامه این فعالیت ها تأکید کرد.

برج بین المللی تهران

۵۶ طبقه

The Sunset & Sunrise From Next to Your Home Towns.

www.sunsetandsunrise.com

برج ایران و در دل برها! زندگی بر فراز بلندترین

فروش اوراق مشارکت

هموطنان عزیز:

در اجرای مفاد جزء (۱) بند «الف» تبصره (۱) قانون بودجه سال ۱۳۸۵ کل کشور، دولت جمهوری اسلامی ایران با هدف هدایت نقدینگی به سمت اجرا و تکمیل طرحهای تملک دارایی های سرمایه ای انتفاعی از طریق مشارکت مردم، نسبت به انتشار اوراق مشارکت با شرایط ذیل اقدام می نماید.

شرایط اوراق مشارکت

- ۱- مدت اعتبار اوراق پنج سال از تاریخ اولین روز انتشار (۱۳۸۵/۱/۵).
- ۲- بانکهای عامل، ملی ایران، صادرات ایران، تجارت، ملت، سپه، مسکن، رفاه کارگران، کشاورزی و توسعه صادرات ایران.
- ۳- قطعات اوراق: ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریالی، ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریالی، ۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریالی، ۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریالی و ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریالی.
- ۴- سود دارندگان اوراق مشارکت به نسبت مبلغ اسمی اوراق در اختیار به کل مبلغ اسمی اوراق منتشره می باشد.

مزایای اوراق مشارکت

- ۱- وزارت امور اقتصادی و دارایی به نمایندگی از طرف دولت پرداخت بهای اوراق مشارکت یاد شده و سود مبتلعه را از طریق بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تضمین می نماید.
- ۲- این اوراق بی نام و قابل انتقال به غیر بوده و سود علی الحساب اوراق، سالانه ۱۵/۵ درصد و معاف از مالیات می باشد. چنانچه سود قطعی مشارکت بیش از سودهای علی الحساب پرداختی باشد مابه التفاوت با رعایت مقررات در قبال اخذ برگ تسویه حساب منظور شده در متن اوراق قابل پرداخت خواهد بود.
- ۳- پرداخت سود علی الحساب، هر سه ماه یکبار و به صورت روز شمار توسط بانک عامل انجام خواهد گرفت.
- ۴- تاریخ اولین پرداخت سود، سه ماه پس از اولین روز انتشار و در تاریخ ۱۳۸۶/۱/۵ خواهد بود. این اوراق قابلیت فروش قبل از سررسید نزد بانکهای عامل را دارا می باشد.

تاریخ عرضه اوراق مشارکت

این اوراق از تاریخ ۱۳۸۵/۱/۵ لغایت پایان وقت اداری ۱۳۸۵/۱/۱۳ به مدت ۷ روز کاری در مقابله در یافت مبلغ اسمی در شعب منتخب بانکهای یاد شده عرضه می گردد.

بنگاه بانکی کشور